

情感博文咋成减肥广告了?

郑州女博主:《知音》“不地道”;河南博客著作权第一案 14 日开审



□据《郑州晚报》

被网友称作“小紫”的曹晓丽是新浪网的签约情感写手。2008年,她在新浪以“夏季紫罗兰”的网名开博以来,如今点击量在4500多万次。

曹晓丽说,她根据一名女网友的倾诉,写了一篇情感博文,没想到被变身为减肥广告软文发在了《知音》上,而且文中3个主人公的名字都没有改。这个减肥广告软文发出后,曹晓丽不仅受到倾诉女网友的“谴责”,不知情的网友也对她“另眼相看”。

为了维护自己的名誉,她将《知音》和减肥药广告商及郑州一家书店告上法庭。据悉,这是河南博客著作权第一案。

情感博文变身减肥广告软文

去年1月,巩义的曹晓丽根据湖南一名女网友的倾诉,在自己的博客里发表了一篇名为“惊叹老公的小三竟然如此纯净魅惑”的博文。

3月11日,正忙碌于工作的曹晓丽,突然接到该网友的“投诉”电话:“你把我的事发到博客上也就算了,你怎么能把我的故事卖给《知音》,还给知音做减肥广告?”

曹晓丽赶紧买来当期的《知音》杂志看个究竟。果然,在2010年第十期上看到了已被改了名的减肥广告软文《幸福坍塌,如仙的钢琴老师让我落荒而逃》。

仔细看完,曹晓丽很恼火:“这与我发的文章里面的故事情节、文章结构完全一致,包括文中3个主人公的名字都一样,无非就是在结尾多了一段情节。”

曹晓丽在与对方协商无果后,将《知音》和绿瘦公司及郑州一家书店告上法院,要求赔偿11万元,其中含1万元的精神损失费;必须停止侵犯她的著作权;判令三被告在《知音》杂志上书面道歉,在新浪网公开道歉一个月。

店告上法院,要求赔偿11万元,其中含1万元的精神损失费;必须停止侵犯她的著作权;判令三被告在《知音》杂志上书面道歉,在新浪网公开道歉一个月。

《知音》:文章是我们的员工写的

10月14日10时,该案开庭。曹晓丽和她的两位代理律师如约出庭,而《知音》和绿瘦公司出庭的是共同的代理人王女士。

曹晓丽当庭提交了她和绿瘦公司法务部周平的通话录音记录。

录音中有这么一段:“我知道你的文章有你的版权,有你的知识产权,我们不经你的同意使用是不对的,也给你道歉,但是,你要的太多,我们没有……大家谈好了,以后有很多合作机会,我们每个月要很多的稿件。”

对此,王女士说,她就是绿瘦公司法务部人员,而法务部根本没有周平这个人。

“无论是《知音》还是绿瘦公

司,都没有侵犯过她的权利。”王女士说,在《知音》杂志上第39页发的这篇文章,实际上是他们公司客服部工作人员在对客户回访时,根据一起真实的瘦身案例写的文章,“是我公司享有著作权的文章”。

《知音》和广告公司曾给过“封口费”?

对此,曹晓丽给予了反驳,她拿出她最初的成稿时间,并当庭展示了网页。

随后,曹晓丽拿出了当初《知音》和绿瘦公司给她支付的3000元稿费汇款凭证以及曹晓丽又退回去的收据,反驳说:“你们给我付3000元稿费的事,怎么解释?”

“的确给她打过3000元,但这3000元不是稿费。”王女士马上接过话题解释道,“她先后在网络上,还有媒体上发布了相关的虚假信息,给我们带来了一定的负面影响,我们想息事宁人,付给了她3000元。”

本案没有当庭宣判。

我省提高硕士研究生奖学金标准 每生每月600元

□据《河南日报》

10月15日,从省财政厅传来消息,我省提高普通高等学校硕士研究生奖学金标准,每生每月由220元统一提高到600元。

为完善硕士研究生培养激励机制,打造高素质的中原经济区建设人才储备队伍,经省政府批准,日前,省财政厅与省教育厅联合下发通知,决定从2011年秋季学期起,将省属普通高等学校硕士研究生普通奖学金标准由每生每月220元统

一提高到600元。

这是自去年秋季学期,我省提高省属普通高等学校博士研究生奖学金标准后,对高层次人才采取的又一次激励措施。

省财政厅要求,各高校对硕士研究生发放普通奖学金时,原则上可按上述标准向下浮动200元,由学校集中掌握,用于提高部分特殊专业硕士研究生的普通奖学金标准,鼓励优秀学生,或对兼任助教、助研、助管工作的硕士研究生发放部分报酬等,不断完善硕士研究生奖励制度。

一跨省盗窃轿车团伙被摧毁

□新华社郑州10月16日电(记者 李丽静)

记者从河南省公安厅获悉,经过艰辛侦破,河南省长葛市公安局成功摧毁了一个跨省特大系列盗窃高档轿车犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,破获案件40余起,涉案价值1000余万元。

今年3月以来,长葛市城区

先后发生数起轿车被盗窃案,该局随即抽调精干警力组成专案组,全力侦破此系列案件。专案组根据犯罪嫌疑人逃跑路线和嫌疑车辆的消失点,对有关车辆和人员逐一排查,最终锁定犯罪嫌疑人。

目前,5名犯罪嫌疑人已被长葛警方依法刑事拘留,对潜逃犯罪嫌疑人抓捕及被盗车辆追缴工作正在紧张进行之中。



远亲不如近邻

10月15日,小区居民们在分享邻家菜肴。当日,郑州市天伦星钻小区开展邻里和睦百家宴——“邻里节”活动,居民们将自家做的拿手菜带到活动现场参加比赛,同邻居一起分享。活动把居民们聚集在一起,既增进了感情,又营造了和谐、融洽、互助的邻里关系。新华社记者 朱祥 摄

少林寺要为方丈辟谣

将悬赏5万元查找幕后推手

□据 央视网

针对近期关于河南嵩山少林寺方丈释永信的一系列传闻,嵩山少林寺13日发布官方声明,称这些均为造谣和诽谤。少林寺表示,将公开征集悬赏5万元,向公众征集有关“方丈不法行为”及“幕后推手”证据。

近段时间,网上关于释永信的不利传闻可谓“一箩筐”,其中一则帖子“有板有眼”释永信被曝在海外最少拥有30亿美元的存

款,在美国、德国都有别墅,还与明星有染,且包养了一名北大女生,两人有一个小孩,目前母子住在德国。

此前,河南嵩山少林寺方丈室有关人士表示,对于这种造谣,不值得回应。

由于上述传闻在网络上疯传,已经严重影响了释永信的正常工作安排。针对传闻越来越受到关注,少林寺13日在官网发布声明,称关于释永信的网络传闻完全是天方夜谭,是无中生有、恶意编造

的诽谤。对此,少林寺僧团已向司法机关报案、诉诸法律途径。

少林寺表示,如有人掌握有历次传闻中所指释永信方丈的任何不法、犯戒等确凿证据,可以第一时间向少林寺僧团举报。此外,如有人掌握有人组织制造并散布谣言,和有关幕后推手的确凿信息,可向少林寺或执法部门举报。

如果举报人提供的证据被有关方面查实确凿、有助于执法部门破案,少林寺将给予5万元奖励。

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10658885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。